	Уважаемые юные геологи!

Я, от имени Центрального комитета профсоюза геологов (ныне профсоюз природноресурсного комплекса), от имени Западно-Сибирской территориальной организации профсоюза поздравляю вас с завершением  замечательного мероприятия – Х Всероссийской открытой полевой олимпиады юных геологов.

Олимпиада показала, что геология поистине является своеобразной «меганаукой», включающей в себя не только физику и математику, но и огромное количество других дисциплин. Более того, это не застывшая наука, она развивается каждый день. Все инновации, которые сегодня появляются в мире, востребованы в геологоразведке.

Геологи – это пытливые, смелые, любознательные люди, а сама профессия, является перспективной и, что немаловажно, высокооплачиваемой.

Тюменская область – это кладезь геологоразведки. Все важнейшие открытия были сделаны молодыми разведчиками недр. В нашей области богатейшие традиции геологов и вам предстоит их не только сохранять, но и приумножать с учетом развития современной науки.

Членами Профсоюза геологов являются тысячи молодых специалистов, которые, помимо основной работы,  активно участвуют в культурно-спортивных мероприятиях, заботятся об охране труда, здоровье  работников, их социальных нуждах, участвуют в общественной жизни предприятий. Надеемся, что вы, придя в предприятия, пополните дружную профсоюзную семью.

Хочется пожелать юным геологам дальнейших успехов в освоении геологической науки в учебных заведениях, на практической работе! Пусть состоявшаяся Олимпиада послужит важным этапом вашей жизни, поучительным и решающим для ваших дальнейших успехов.

 

Ваши открытия впереди! Стремитесь к ним! Придет время, и кто-то из вас откроет крупные месторождения нефти и газа, меди и цинка, золота и алмазов! Недра ждут вас!
Хочется пожелать, чтобы юное поколение всегда помнило международный девиз геологов: Mente et Malleo – «Умом и молотком!».
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