ГЕОЛОГИЯ И ЛИТЕРАТУРА
Романтическая сторона профессии геолога известна всем. Оказалось, что кроме привычного самодеятельного песенно-гитарного колорита, романтика эта иногда получает еще одно внешнее выражение – литературное, причем иногда вполне профессионального уровня. В СНИИГГиМСе об этом подозревали давно, не случайно к прошедшим юбилейным датам – 40- и 50-летию института выходили не только научные, но художественные сборники со стихотворными и прозаическими опусами сотрудников. Но когда в профкоме решили оценить масштабы проявления этого вида творчества, взяв за критерий только книжные издания, то были приятно удивлены: таких книг за все время существования института набралось под сотню наименований.
Показалось заманчивым дать возможность читающей публике (в СНИИГГиМСе и такая есть) познакомиться разом со всем этим богатством проявлений геологами литературного таланта. Так родилась идея проведения литературного вечера, который и состоялся 14 декабря в конференц-зале института.
Любителей литературы (их собралось более 40 человек) встречал выведенный на большой экран лозунг:

Выпадает судьба геологу

И писателем стать подчас.

У геолога слово – олово,

А из фраз – алмаз!

На трех выставленных в ряд столах были разложены опубликованные за 60 с лишним лет произведения художественного и мемуарного жанров – все, что организаторам удалось собрать с помощью работников институтской библиотеки и самих авторов. Среди них были как сугубо авторские книги, так и коллективные сборники. Каждый из собравшихся мог рассмотреть экспонаты этой своеобразной выставки, полистать, почитать фрагменты, отметить для себя те наименования, которые заинтересовали. Предполагается, что в ближайшем будущем библиотека СНИИГГиМС сформирует у себя особый, художественный раздел, и все сотрудники смогут пользоваться эти «околонаучным фондом».
В начале вечера ветераны геологической беллетристики выступили с воспоминаниями о своих предшественниках – «коллегах по перу», больших ученых, вместе с тем, зачинателях литературного творчества в институте: Николае Николаевиче Амшинском, Василии Ивановиче Бгатове, Мире Карловне Винкман. Затем слово было предоставлено самим авторам. Те из них, кто присутствовал в зале, вступали сами. Строки и голоса тех, чьи имена стали уже достоянием институтской истории или не смог оказаться в зале лично, собравшиеся смогли услышать с помощью мультимедийных средств. Декламационные выступления перемежались с музыкальными. В общем, все, кто пришел на вечер, не скучали.
Среди приглашенных гостей на вечере был председатель Новосибирского отделения Союза писателей РФ Анатолий Шалин, поскольку некоторые из прошлых и нынешних литераторов СНИИГГиМСа были или являются членами этого Союза. Он сказал, что приятно удивлен такой активностью геологов в изящной словесности, предложил создать в институте собственную «писательскую ячейку», проинформировал начинающих авторов о нескольких литературных кружках, существующих в городе.
Творческим людям, в том числе пробующим свои силы на литературном поприще, нужно регулярное общение – как с читателями, так и между собой. В целом, все согласились, что вечер прошел удачно и даст начало хорошей традиции.
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