Тезисы выступления председателя ЦК профсоюза Н.К. Попкова
на Коллегии Роснедра 28.03.2018г.

В начале просто напомню, что в прошлом году было подписано Отраслевое соглашение по центральному аппарату, территориальным органам и подведомственным организациям Федерального агентства по недропользованию на 2017 - 2020 годы между профсоюзом и Роснедрами.

Согласно Соглашения, в каждой организации должен быть заключен коллективный договор, но, к сожалению,  отдельные руководители считают, что он им не нужен, чем напрямую нарушают трудовые права работников и сотрудников.

Я не собираюсь перечислять здесь статьи Трудового Кодекса об отвественности руководителей организаций за выполнение Соглашения.

           Некоторые руководители считают, что профсоюз – это только путевки,  пионерские лагеря и больничные листы. В моем понимании – это те руководители, для которых весь смысл работы  кто как приходит на работу, опоздал или нет, или не так сели в президиуме. Я всегда говорил, что весь смысл нашей работы – это прежде всего способность договариваться в рамках соответствующих соглашений для достижения конкретных задач и целей с точки зрения развития, а не собственного обогащения. И уже только в крайнем случае стучать касками и объявлять забастовки. Президент России не стесняется встречаться с лидерами профсоюза, а наши некоторые руководители стесняются. Нам, прежде всего, необходимо совместно думать о том, как поднимать геологию с колен, а не думать, что кто-то пытается заглянуть тебе в карман.
 Неплохо бы обратить внимание как руководство таких уважаемых компаний как Газпром, Роснефть, Лукойл, Новатек работает с профсоюзом. 

           Примеров совместной деятельности хоть отбавляй:

    - Геологические предприятия стали по сути сервисными предприятиями типа УПТОКов и ОРСов для Лукойла или Газпрома и им подобным.  Упование на то, что добывающие предприятия будут в полной мере заниматься и геологоразведкой  - весьма призрачны. 

       Может вернуть отчисления от МСБ, тогда не будем с протянутой рукой выпрашивать у Правительстваденьги. Я напомню, что до 2000 года это уже было и тогда это мне давало право говорить на коллегии в присутствии тогдашнего вице-премьера Заверюхи  – отдайте наши деньги, мы требуем свое, а не чужое. 

Предлагаем Министерству природных ресурсов и экологии Российской Федерации принять все необходимые меры для возврата полноценной, защищенной строки в государственный бюджет Российской Федерации на воспроизводство минерально-сырьевой базы  в размере не менее 0,5% от величины утверждаемого бюджета.

         - дальше заработная плата наших специалистов одна из самых низких среди хозяйственных отраслей, (тема расширена устно);

             Что касается проблем в геологии, то самая главная проблема родилась еще лет двадцать назад, когда сидел Виктор Петрович Орлов в своем кабинете в должности руководителя Комитета по геологии и говорил,- а не создать ли нам Николай Корнеевич Министерство природных ресурсов? Я тогда задал один вопрос - всегда ли Правительство будет назначать Министрами геологов? А потом были и Некрутенко, и Артюхов, и профсоюз со слезами на глазах пикетировал собственное здание Министерства. И уже без слез собирал 12.5 тыс. подписей на имя Президента России  с требованием отправить Артюхова в отставку. После этого стало по-спокойнее, но новым Министрам стало не до геологии -  в Министерстве появились новые структуры, новые задачи. А так хотелось государственного внимания. Что решили? Правильно! Провели огромную работу и создали АО «Росгеология». Что получили – кошку, которая гуляет сама по себе! 

               Проблемы были и остаются. В свое время сделали форму для геологов, стали все генералами. И дальше? А дальше проблемы с пенсиями. У людей в форме она стала гораздо больше, чем у людей без формы и  работающих на предприятиях. Действительно хотели как лучше, а получилось как всегда.

       Тоже с первооткрывателями. Сколько говорили, что нужна достойная премия. Говорят -  трудно оценить экономическую составляющую открытия. Так давайте создадим национальный комитет по открытиям.

              Как пример совместной работы - в 1994 году мы организовали встречу с Черномырдиным. Встреча была организована через 2 дня после нашего обращения. Порешали конкретные вопросы. После встречи жму руку Виктору Степановичу – благодарю за конкретику и встречу без проволочек, а он смотрит мне в глаза и говорит – Работаем, -  одно дело делаем. Вот ради таких моментов и стоит жить!
В заключении – вручение награды ФНПР «За Содружество»
Всех с Днем Геолога удачи и здоровья!

