Обращение
делегатов VII  Съезда Общероссийского профсоюза работников

природноресурсного комплекса Российской Федерации
            Мы, делегаты VII  Съезда профсоюза работников   природноресурсного комплекса Российской Федерации обращаемся к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву.
                    Уважаемый Дмитрий Анатольевич!
 На  сегодняшний день минимальный размер оплаты труда (МРОТ), гарантируемый государством каждому работнику Конституцией Российской Федерации, достигает лишь 55% величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом по Российской Федерации.

Установление такого низкого размера МРОТ государством, с одной стороны, вынуждает работника трудиться существенно больше  восьми часов в день, чтобы физиологически выжить, а с другой, практически официально допускает выплату работодателями заработной платы работнику «в чёрную».

Предлагаем  предусмотреть   повышение  МРОТ до уровня прожиточного минимума трудоспособного населения, рассчитанного по действующей методике.

Размеры пособий по безработице не индексируются с 2009 года. Максимальный размер пособия по безработице более чем в 2 раза ниже прожиточного минимума трудоспособного населения.

Считаем целесообразным  предусмотреть  повышение максимального размера пособия по безработице до величины прожиточного минимума трудоспособного населения как меру частичной компенсации утраченного заработка квалифицированных работников, временно потерявших работу.

 В последние годы происходит фактическое увеличение прямых и косвенных сборов с работника, рост налоговой нагрузки на граждан, в частности взимание налога на недвижимость по кадастровой стоимости, которая во многих случаях значительно превышает рыночную стоимость, введение платы за капитальный ремонт в многоквартирных домах.

Предлагаем установить в 2016 году мораторий на все решения и инициативы органов исполнительной власти, приводящие к повышению прямых и косвенных сборов с населения.
Принято на VII Съезде Общероссийского профсоюза работников природноресурсного комплекса Российской Федерации

16 марта 2016 г. 

                      г. Москва
