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О задачах профсоюза в современных 
социально-экономических условиях
В марте 2018 года на выборах Президента Российской Федерации победил кандидат, поддержанный ФНПР, — Владимир Владимирович Путин. Социально-экономическая повестка, предложенная кандидату в Президенты Генеральным советом ФНПР в октябре 2017 года, нашла отражение в предвыборных выступлениях Владимира Путина, а также в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации.
         Благодаря активным действиям ФНПР во взаимодействии с Президентом Российской Федерации решена задача по доведению МРОТ до уровня прожиточного минимума трудоспособного населения с мая 2018 года и установлению механизма сохранения достигнутого соотношения.

        При непосредственном участии представителей ФНПР Конституционный Суд Российской Федерации в Постановлении от 7 декабря 2017 г. № 38-П определил, что районные коэффициенты и процентные надбавки к заработной плате, применяемые для расчета заработной платы работников организаций, расположенных в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, не могут быть включены в минимальный размер оплаты труда.

В 2017 году было подписано Отраслевое соглашение по центральному аппарату, территориальным органам и подведомственным организациям Федерального агентства по недропользованию на 2017 - 2020 годы между профсоюзом и Роснедрами. Согласно Соглашения, в каждой организации должен быть заключен коллективный договор.
Но в то же времяработодатели начинают процесс перевода работников на неполный  рабочий день, неполную рабочую неделю, в связи с ростом МРОТ. Любые свои расходы на повышение зарплат одним работникам работодатель пытается переложить на плечи других работников. Либо заявить, что денег нет, либо  формально сократить время занятости работников, а фактически требовать работу в полном объеме. 
         Профсоюзы могут избежать его претензий, но только тогда, когда прекращают бороться  за права трудящихся. Сегодня необходимо проконтролировать законное  доведение нижней планки зарплат  на уровень не ниже МРОТа. Этот пункт должен стать основным по всем колдоговорам и  соглашениям, которые подписываются профсоюзами. Это относится и к  контролю  выполнения решения Конституционного Суда РФ.

На основании изложенного пленум ЦК профсоюза постановляет:
 -   считать   основными   задачами   профсоюзных   органов,  их   структурных подразделений,    на   период   преодоления   финансово-экономического кризиса сохранение работоспособных трудовых коллективов, первичных профорганизаций, обеспечение  приемлемого уровня  заработной  платы,  недопущение  нарушений
работодателями     норм     трудового     законодательства,     строгое     выполнение установленных гарантий работникам и профорганизациям.
   -    профсоюзным организациям  добиваться заключения коллективных договоров и соглашений с обязательным включением в них обязательств работодателя учитывать мнение выборного профсоюзного органа при издании локальных нормативных актов не зависимо от численного состава профсоюзной организации, а также других позиций, влияющих на эффективность деятельности профсоюзов. Вести постоянный мониторинг выполнения заключенных соглашений и коллективных договоров.

   -   поддержать решение Генсовета ФНПР о подготовке предложений по созданию специального гарантийного учреждения, обеспечивающего погашение задолженности по заработной плате перед работниками, в случае неплатежеспособности или банкротства организации.
   -     поддержать предложение Магаданских профсоюзов о предложении в  ФНПР, в связи с реальной угрозой принятия органами власти решения о повышении пенсионного возраста, рассмотреть вопрос о проведении в самое ближайшее время общероссийской предупредительной коллективной акции протеста.
Председатель ЦК Росприродсоюза        П/П                 Н.К. Попков
