В ЧЕСТЬ 90-ЛЕТИЯ ПЕРВОЙ КОЛЫМСКОЙ ГЕОЛОГОРАЗВЕДОЧНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ ПРОВЕДЕНА
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              V1 Спартакиада среди предприятий и организаций природноресурсного комплекса РФ по 4-м видам. 
           Команда  АО  Северо-Восточное ПГО в соревнованиях по настольному теннису  заняла 1 место, 2 место по настольному теннису  заняла команда  ФБУ Территориальный фонд геологической информации , 3-е место команда  Управления Росприроднадзора.  Среди мужчин 1 место в соревнованиях по настольному теннису занял  Косолапов Максим (АО Северо-восточное ПГО), 2 место – Черепанов Денис (АО Северо-восточное ПГО).  
              В соревнованиях по пулевой стрельбе  1 командное место заняла  Дукатская ГГК (Краснов А.А.,Татаринов Д.Э, Недоступорв А.А., Ковалёв А.В.). 2 место заняла  команда Управления Росприроднадзора (Плотниченко И.В., Кузнецова К.А., Братанчук Е.Е., Аллаяров Т.Р.) 3 командное место по пулевой стрельбе заняла  АО Северо-восточное ПГО (Бабышев А.Н., Попов А.А., Устинова Н.Н., Жигулина А.С.). 
              В соревнованиях по плаванию 1 место заняла впервые команда  Управления Росприроднадзора (эстафета 4 чел. по 25м. Кузнецова К.А., Васильев С.В., Черепенин Г.Г., Маханов А.В.), 2 место заняла команда  ФБУ Территориальный фонд геологической информации (Черноусов К., Полищук А., Ручко О., Чеботарева Е.), 3  место заняла команда АО Дукатская ГГК (Марченко Е.А., Жаркой В.А., Недоступов А.А., Краснов А.А.).
               В соревнованиях по боулингу впервые выиграла и заняла 1 место команда ФБУ Территориальный фонд геологической информации. 2 место команда  АО Северо-восточное ПГО. 3 командное место заняла  АО Дукатская ГГК.  
                   Подводя итоги можно сказать, что  Спартакиада прошла на высоком уровне. Благодаря нашим спонсорам и социальным партнерам спартакиада состоялась. Все  предприятия и организации приняли активное участие в  V1  Спартакиаде  среди членов профсоюза работников природноресурсного комплекса РФ, которая была посвящена 90-летию Первой колымской экспедиции под руководством Ю.А.Билибина.
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